IT€éunto Quiz Aneipootixdc Aoyiopocg 3

Aidpxeia 45 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) Av wa ouvdptnon f: R* — R ebvor pepixedc Sapoplown oe xdmoto onueio (xg,yo) € R?
TOTE €lvol CLVEY TS OE AUTO.

(ii) Av undpyet n TopEdywyos xotd xdve xateduvoT wag ouvdpTnens f oc xdmolo onucio 7
Tou Tedlou oplopol TNg, TOTE N f elvan uEpXKS dlapoploun 6To Zy.

(ili) Av undpyer n napdywyoc xatd xdde xatehuvon woac cuvdptone f o€ xdmolo onueio g
ToU TEdlOU oplopol TNg, TOTE 1) f elvan Blapoplon oTo Zy.

iv) Av f: R* = R 800 @opéc uepide dopopliown, téte
Popec Hep POPLOLUN

0 f (2.y) = 0 f
Oxdy Y ~ Oyox

(z,y), ¥V (2,9) € R%.

(v) Av e R™pe ||7]| =1, xau f elvon mopaywyiown xatd v xatedduvon 7 oe éva 2y € R”,
TOTE
Def () = =D_of ().
Odpa 2
Albvetot n ouvdetnon f: R* — R ue timo
3

fz,y)= xzx——i—y? . () #(0,0)

00 " s A(z.9)=1(0,0)
(i) Tmoloylote Tic peptxéc mopayhyous tne f ato (0,0).

i) Av 7€ R*\{(0,0)} etvar tuyév povodiaio Sidvtoua, delEte &Tt 1 LTEEYEL 1) ToEdYWYOS TG
YOV M M N PYEL 1) TP M
f xatd v xatebduvon tou 7 oto (0,0). Do mow 7€ R? wyler n wétnta Drf(0,0) =

M Y XVEL Yl

v f(0,0) - 7.

(ili) EZetdote av n f eivan Sropopioyn eto onueio (0,0).

KAAH TYXH!




